

По данным модельного исследования, к 2100 году до 5,5 миллиардов человек во всём мире будут подвергаться воздействию загрязненной воды. Исследователи нанесли на карту оценки качества поверхностных вод в соответствии с тремя различными представлениями о будущем климате и социально-экономическом развитии. В каждом случае было показано, что страны Африки к югу от Сахары относятся к наиболее пострадавшим районам.

Статья: <https://www.nature.com/articles/d41586-023-02337-7>

Подробнее:

<http://cc.voeikovmgo.ru/ru/novosti/novosti-partnerov/2364-nature-bomba-zamedlennogo-dejstviya-iz-za-zagryazneniya-vody-ugrozhaet-globalnomu-zdorovyu>